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Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzo!

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megolddsdhoz az irdeszkdzon €és nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

3. A teszt jellegli feladatoknal altaldban egy jo valasz van, eltérd esetben jelezziik, hogy két
vagy harom j6 valasz van!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetéen és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivinunk!
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I. Informaciotechnoldgiai alapok Osszesen: 50 pont

1. Feladat 6 pont
Melyik harom miivelet képezheti a szamitogép rendszeres megeldzd karbantartasi
programjanak részét? (3 jo valasz)

a) A por eltavolitasa a szell6zonyilasokbol, a tapegységrol és a perifériakrol.

b) A sziikséges biztonsagi frissitések telepitése.

¢) A nem hasznalt vagy nem Kkivant programok eltavolitasa.

d) A bongész6 beallitasainak modositasa.
e) A régi e-mailek torlése.

f) Tobb RAM telepitése a szamitogépbe.

2. Feladat 4 pont
Egy szakember a tintasugaras és lézernyomtatok kozotti kiilonbségeket magyardzza az
tigyfélnek.

Melyik két 6sszehasonlitast érdemes megemlitenie? (2 jo valasz)

a) A tintasugaras nyomtatok beruhazasi koltsége alacsonyabb, mint a

lézernyomtatoké.

b) A lézernyomtatd 1ényegesen lassabb, mint egy tintasugaras nyomtato.
C) A tintasugaras ¢s a lézernyomtatd egyarant rossz mindségii képeket allit elo.

d) Lézernyomtatoval torténé nyomtatas utan mindig szaraz papirt kapunk, mig a

tintasugaras nyomtatonal elofordulhat, hogy a papir nedves marad a tintatol.

e) A tintasugaras nyomtatok normal papirral dolgoznak a gazdasagos nyomtatas

érdekében, a 1ézernyomtatok viszont dragdbb hdpapirt igényelnek.

3. Feladat 4 pont
Mik a nyomtatoszerverek feladatai? (2 jo valasz)

a) A nyomtatasi feladatok taroliasa, amig a nyomtato iizemkész nem lesz.

b) Biztositani, hogy a csatlakoztatott kliens szamitogépek nyomtaté meghajtoprogramja
naprakész legyen.

c) A nyomtatasra kiildott dokumentumokrdl masolatot tarolni.

d) Sziinetmentes tapellatast biztositani a nyomtatd szamara.

e) Nyomtatasi lehetéséget biztositani a csatlakoztatott kliens szamitégépek szamara.

3/29



Versenyzdi kod:

/20/

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
54 481 05 Miuszaki informatikus

4. Feladat 2 pont
Hogyan hosszabbithatjuk meg egy hdnyomtato élettartamat?

a) A nyomtato belsejét HEPA sziirés porszivoval tisztitsuk ki.

b) A fiit6 alkatrészt rendszeresen tisztitsuk izopropyl alkohollal.

c) Tartsuk a papirt alacsony paratartalmu kornyezetben.

d) Ne mozgassuk a nyomtatot.
5. Feladat 4 pont
Milyen modszerekkel oszthatunk meg nyomtatot vezeték nélkiil? (2 jo valasz)

a) mikrohullamu

b) miholdas

c) valamely IEEE 802.11 szabvany

d) WIiMAX

e) infravoros
6. Feladat 2 pont
Mi jellemzi a termal tintasugaras favokakat?

a) Ho hatasara Kis gozbuborék keletkezik.

b) Minden fivoka tintatartalyat héhatas éri.

c) Kristaly vibracidja szabalyozza a festék mennyiségét.

d) A nyomtatofejet elektromosan feltdltik.
7. Feladat 4 pont
Milyen kabelfajtakkal csatlakoztathatunk nyomtatot a szamitogéphez? (2 jo valasz)

a) FireWire

b) PS/2

c) HDMI

d) eSATA

e) soros
8. Feladat 2 pont

Mi igaz a PostScript nyelvre?

a) Komplex nyomtatasi feladatokat kezel.

b) Mas nyelveknél gyorsabban nyomtat.

c) Kevesebb nyomtatomemoriat igényel, mint mas nyelvek.

d) Lehetévé teszi, hogy az oldalt a munkaallomas készitse el6.

e) Navigation Bar
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9. Feladat
Melyik memoria talalhato a CPU-n beliil?
a) CMOS
b) Fizikai RAM
c) Cache
d) DDR

10. Feladat

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
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2 pont

2 pont

Melyik RAM modulokat tervezték a laptopok korlatozott méreteinek megfeleléen?

a) SODIMM
b) SRAM
) SIMM
d) DIMM

11. Feladat

2 pont

Egy 0j szamitogép Osszeszerelését befejezte. Amikor elészor kapcsolta be a szamitdogépet, a

POST hibat észlelt.
Hogyan jelzi a POST a hibat?
a) Rovid sipszékat ad Ki.

b) A szamitogéphaz elején talalhaté LED-ek sokszor villognak.

c) Egy hibatiizenetet helyez el a BIOS-ban.

d) Lezarja a billentytizetet.

12. Feladat
Mi a BIOS feladata?

a) Lehet6vé teszi a szamitogép csatlakozasat a halozathoz.
b) Biztositja a CPU szamara az adatok atmeneti tarolasat.

c) Végrehajtja a bekapcsolasi onellenérzést.

2 pont

d) Grafikai szolgaltatast nyujt alkalmazasok és jatékok részére.

13. Feladat

2 pont

Hany merevlemez sziikséges minimalisan a RAID 0 megvaldsitasahoz?

a) 1
b)
c)
d)

A ow N
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14. Feladat 2 pont
Mi akadalyozza meg az alaplap érintkezését a haz fém részeivel?

a) I/0 arnyékolas

b) hévezetd paszta

c) tavtarték

d) ZIF foglalat

15. Feladat 4 pont
Melyik két beallitas valtoztathato meg a CMOS-ban? (2 j6 valasz)

a) meghajtd particio mérete

b) eszkozmeghajtok konfiguracioja

c) lapozofajl mérete

d) eszkozok engedélyezése és letiltasa

e) inditasi sorrend

16. Feladat 6 pont
Mi a harom f6 jellemzéje a 64 bites Windows operacios rendszernek? (3 jo valasz)

a) A 64 bites operacios rendszer RISC chip architektaran fut.

b) A 64 bites operacios rendszer képes tobb mint 128 GB RAM-ot is felismerni.

C) A 64 bites operacios rendszer kevesebb regisztert hasznal az alkalmazasok kezelésére.
d) A 64 bites operacios rendszer rendelkezik beépitett virtualizaciés moddal.

e) A 64 bites operacios rendszer memoriakezelési rendszere javitja a teljesitményt.

f) A _64 bites operacios rendszer tovabbi biztonsagi elemekkel rendelkezik.
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1. Halozatok

1. Feladat
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Osszesen: 50 pont

Melyik példa irja le a kliens-szerver modellen alapulé halozati kommunikaciot?

a) A felhasznal6 az eMule segitségével tolt le egy baratja altal megosztott fajlt.

2 pont

b) Egy munkadllomas ARP-iizenetet kiild a célallomas MAC-cimének meghatarozasa

érdekében.

c) A felhasznald6 kinyomtat egy dokumentumot

csatlakoztatott nyomtaton.

a munkatarsa

szamitogépéhez

d) A _munkaallomas DNS-kérést kiild, miutin a felhasznalo begépelte a

www.cisco.com szoveget a bongészo cimsoraba.

2. Feladat

Tanulmanyozza az 4brat!

Melyik parancsot kell a rendszergazdanak kiadni, hogy a VLAN10-et miikodoképes (up)

allapotba hozza?

Switchl# show running-config
<output omitted>
interface FastEthernet0/1
switchport trunk encapsulation dotlg
switchport mode trunk
1
interface V1anlo
ip address 192.168.10.1 255.255.255.0
1 ]
interface V1lian20
ip address 192.168.20.1 255.255.255.0

Switchl# show ip interface brief

Interface IP-Address CK?
Protocol
FastEthernet0/1 unassigned YES

<output omitted>

V1anlo 192.168.10.1 YES

V1lan20 192.168.20.1 YES

Fa0/1 Fa0/1
Switch2
Switchl
Method Status
unset up up
manual down down
manual up up

a) Switchl(config)# interface vlan 10
Switchl(config-if)# no shutdown
b) Switchl(config)# interface vlan 10

Switchl(config-if)# ip address 192.168.10.1 255.255.255.0

c) Switchl(config)# interface vlan 10

Switchl(config-if)# ip address 192.168.10.1 255.255.255.0

Switch1(config-if)# no shutdown
d) Switchl(config)# vlan 10

2 pont
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3. Feladat 4 pont
Melyik két miiveletet hajtja végre az SMTP, ha a cél levelezészerver foglalt a levélkiildés
pillanataban? (2 j6 valasz)

a) Az SMTP hibaiizenetet kiild a feladonak és lezarja a kapcsolatot.

b) Az SMTP ujrakiildi az iizenetet egy késobbi idopontban.

c) Az SMTP eldobja az iizenetet, ha azt nem sikeriil kézbesiteni egy meghatarozott idén
beliil.

d) Az SMTP rendszeresen ellenérzi a varélistiban 1évé iizeneteket, és megprébalja

ujrakiildeni azokat.

e) Az SMTP tovabbkiildi az iizenetet egy masik levelezGszervernek a kézbesités
végrehajtasara.
4. Feladat 2 pont
Altalaban milyen halozati eszkoz valdsitja meg a NAT-ot vallalati kdrnyezetben?
a) DHCP-szerver
b) allomas

c) forgalomiranyité

d) szerver

e) kapcsolo

5. Feladat 6 pont
Melyik harom 4allitas igaz az ACL-ek elhelyezésének altalanosan bevalt gyakorlatara?
(3 j6 valasz)

a) Helyezze a normal ACL-eket a forgalom forras IP-ciméhez minél kozelebb.

b) Helyezze a kiterjesztett ACL-eket a forgalom cél IP-ciméhez minél kdzelebb.

c) Sziirje a nemkivanatos forgalmat miel6tt az belépne egy Kis savszélességii

osszekottetésre.

d) Helyezze a kiterjesztett ACL -eket a forgalom forras IP-ciméhez minél kozelebb.

e) Helyezze a normal ACL.-eket a forgalom cél IP-ciméhez minél kozelebb.

f) Az interfészen elhelyezett minden bejové iranytt ACL-hez tartoznia kell egy kimend

iranya ACL-nek is.

6. Feladat 2 pont

Toltse ki az tires mezot! Ne hasznaljon roviditést!
Az OSPFv3 bedllitasainak gyors ellendrzésére, beleértve OSPF-folyamatazonositot, a

forgalomiranyit6 azonositot, ¢s az OSPFv3-mal konfiguralt interfészeket, a kovetkezo

parancsot kell hasznalni: show ipv6 protocols
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7. Feladat 2 pont
Mi jellemzi a kliens program altal véalasztott TCP vagy UDP forras portszamot?
a) Egy véletlen érték a dinamikus porttartomanybol.

b) Egy véletlen érték a regisztralt porttartomanybdél.

c) Egy véletlen érték a "gyakran hasznalt" (well-know) porttartomanybol.
d) Egy el6re meghatarozott érték a dinamikus porttartomanybol.
e) Egy elére meghatarozott érték a regisztralt porttartomanybol.

f) EQgy elére meghatarozott érték a "gyakran hasznalt" (well-know) porttartomanybol.

8. Feladat 4 pont
Egy vallalat a kovetkez6 haldzati cimmel és maszkkal rendelkezik: 192.168.1.64
255.255.255.192. Két kiilonbozo alhaldzatot kivannak 1étrehozni, melyek 10 illetve 18
allomast tartalmaznak.
Melyik két haldzattal valosithatd meg ez? (2 jo valasz)

a) 192.168.1.16/28

b) 192.168.1.64/27

c) 192.168.1.128/27

d) 192.168.1.96/28

e) 192.168.1.192/28

9. Feladat 2 pont
Melyik parancs segitségével tud a halozati rendszergazda ellendrizni egy adott MAC-cimhez
rendelt IP-cimet?

a) Router# show ip dhcp binding

b) Router# show ip dhcp pool
c) Router# show ip dhcp server statistics
d) Router# show running-config I section_dhcp

10. Feladat 2 pont
Egy szervezet szamos kulcsfontossagu kiszolgalojanak kozvetlen elérésére van sziikség az
internetrol.
Milyen cimzési politikat érdemes hasznalni a kiszolgaloknal?

a) Dinamikus NAT hasznalata a kiszolgalok cimeinek biztositasara.

b) A kiszolgalok kiilon C osztalyu halozatba helyezése.

c) DHCP hasznalata B osztalyu cimekkel.

d) Statikus belsé és nyilvanos Kkiilsé cimek hasznalata minden kiszolgaléonal.
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11. Feladat 4 pont

A VLAN-ok kozotti kommunikécio nem miikodik egy iskola egyik épiiletében.

Melyik két parancsot kell a haldzati rendszergazdanak hasznalni annak ellendrzésére, hogy a

VLAN-ok kozti kommunikacié megfeleléen miikddik a forgalomiranyité és a 2. rétegbeli

kapcsolo kozott, ha a "router-on-a-stick" tervezési modszert alkalmazzak?
p

(2 jo valasz)

a)
b)
c)
d)
e)
f)

A forgalomiranyiton a show ip route parancsot.

A forgalomiranyiton a show interface trunk parancsot.
A forgalomiranyiton a show interface interfész-azonosito parancsot.
A kapcsolon a show vlans parancsot.

A Kkapcsolon a show interface trunk parancsot.

A kapcsolon a show interface interfész-azonositd parancsot.

12. Feladat 2 pont

Melyik eset irja le a szallitasi réteg egyik funkcidjat?

a)

b)

d)

Egy hallgat6 az osztalyteremben 1évd VolP késziilékrdl telefonal haza.

A széllitasi réteg a telefon beégetett egyedi azonositojat hasznalja cimként egy azonos
halozatban 1év6 masik eszkozzel vald kapcsolat megteremtésére.

Egy hallgaté web-alapti rovid videofilmet néz. A kép és a hang a szallitasi réteg
fejlécében kodolva talalhato.

Egy hallgatdo megnyitott két weboldalt a bongészoé két ablakaban.

A szallitasi réteg biztositja, hogy a megfelelo weboldalak a megfelelo bongészo

ablakban jelenjenek meg.

Egy alkalmazott csatlakozik a vallalati haldzat webszerveréhez.
A széllitasi réteg biztositja, hogy a weboldal megfeleld mddon jelenjen meg a

képernydn, fiiggetleniil a bongészésre hasznalt eszk6ztol.

13. Feladat 2 pont

Mi az OSPF "hello" csomagjainak feladata?

a)

Egy konkrétan kért kapcsolatallapot rekord kiildése.

b) A szomszédok felderitése és szomszédsagi viszonyok felépitése.

c)

Az adatbazis szinkronizacio biztositasa a forgalomiranyitok kozott.

d) Egy konkrét kapcsolatallapot rekord kérése a szomszéd forgalomiranyitotol.
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14. Feladat 2 pont
Egy vallalat SLAAC-modszerrel (4llapotmentes automatikus cimkonfiguracio) ad IPv6-
cimeket a dolgoz6i munkaallomasoknak.
Milyen cimet haszndlnak a kliensek alapértelmezett atjaroként?

a) A "minden-forgalomiranyito" tobbes cimet (all-routers multicast address).

b) A forgalomiranyité hilézatukhoz csatlakozé interfészének link-local cimét.

c) A forgalomiranyité halézatukhoz csatlakozé interfészének unique-local (helyileg
egyedi) cimét.
d) A forgalomiranyit6 halozatukhoz csatlakozo interfészének global unicast (globalisan

egyedi) cimét.

15. Feladat 2 pont
Melyik tényezd hatarozza meg a TCP-ablakméretét?

a) Az atvitelre keriil6 adatok mennyisége.

b) A TCP-szegmensben talalhato szolgaltatasok szama.

c) A célallomas altal egyszerre feldolgozhaté adatok mennyisége.

d) A forras allomas altal egyszerre kiildhet adatok mennyisége.

16. Feladat 4 pont
Melyik két feladat tartozik a megjelenitési réteghez? (2 jo valasz)

a) tomorités

b) cimzés

c) titkositas

d) munkamenet vezérlés

e) hitelesités
17. Feladat 4 pont
Melyik két allitas igaz a masodik rétegbeli (layer 2) Ethernet kapcsolokra? (2 jo valasz)

a) A masodik rétegbeli kapcsolok megakadalyozzak a szorast.

b) A masodik rétegbeli kapcsoloknak tobb iitkozési tartomanya van.

€) A masodik rétegbeli kapcsolok forgalmat iranyitanak kiilonb6z6 halozatok kozott.
d) A masodik rétegbeli kapcsolok csokkentik a szorasi tartomanyok szamat.

e) A masodik rétegbeli kapcsolok a cél MAC-cim alapjan iranyitjak a forgalmat.
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18. Feladat 2 pont
Melyik allitas igaz a szorasi és az litkdzési tartomanyokra (zénakra)?
a) Ha egy haldzathoz forgalomiranyitot adunk, az iitkdzési tartomany mérete néni fog.
b) Az litkozési tartomany méretét csokkenti, ha tovabbi hubokat helyeziink tizembe a
halézatban.

c) Ha kapcsolét adunk eqy halézathoz, a szorasi tartomany mérete néni fog.

d) Minél tobb interfésze van egy forgalomiranyitonak, annal nagyobb a létrejovo szorasi

tartomany.
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I11. Programozas és adatbazis kezelés Osszesen: 50 pont

1. Feladat 6 pont
Valassza ki a strukturalt program jellemz6it! (3 helyes valasz)

a) szelekcio

b) javascript

C) iteracié

d) szekvencia

e) Neumann_elv

2. Feladat 2 pont
Melyik nem algoritmus leir6 eszkoz?

a) mondatszer( leiras

b) folyamatabra

c) kordiagram
d) struktogram

3. Feladat 4 pont
Mi igaz az Egységbezaras (encapsulation) OOP alapelvére? (2 helyes valasz)
a) Az adatokat kiilonalldan kezeljiik.

b) Az adatok és a hozzajuk tartozé eljarasokat egyetlen egységben kezeljiik

(objektum-osztaly).

C) Az adatok értékét nem lehet megvaltoztatni.

d) Az osztaly valtozoit csak a metodusokon keresztiil valtoztathatjuk meg.

e) Az eljarasok nem kezelik az attributumokat.

f) Nincsenek adatok és eljarasok az osztalyokban.

4. Feladat 4 pont
Valassza ki az alabbi allitasok koziil melyik igaz az Oroklés (inheritance) fogalméra?
(2 jo valasz)

a) Az eredeti osztalyt sosztalynak nevezziik (sziil6).

b) A gyermek osztalybol szarmazik a tobbi osztaly.
c) Egy 6sbél tobb leszarmaztatott osztalyt is készithetiink.

d) Az osztalyok kozott nem lehet ald, folé rendeltség.
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5. Feladat 6 pont
Valassza ki az OOP alapelveit! (3 helyes valasz)
a) Unio

b) Egységbezaras (encapsulation)

c¢) Oroklés (inheritance)

d) Sokalakusag (polymorphism)

e) Soksziniiség

f) Szerteagazosag

6. Feladat 4 pont
Valassza ki az adatrejtés elonyeit az OOP-ban! (2 helyes valasz)
a) Csak azok szamara engedjiik a kozvetlen hozzaférést (irds/olvasas), akikben

megbizunk.
b) Csak olvashato adatok lehetnek, irhatok nem.

c) A ’felelosség” miatt sziikséges a szabalyozas.

d) Nem szamitanak a beallitasok.

7. Feladat 2 pont
Mi lehet az adatrejtés hatranya az OOP-ban?
a) Nincs hatranya, csak elénye van.
b) Nagyon Osszetettek a lehetdségek. Semmiben sem lehetiink biztosak, hogy
beallitottuk.

c) Nem _ szabalyozhato, hogy csak az irds, vagy csak az olvasast

tiltjuk/engedélyezziik. Egy idében lehet mindkét elérést tiltani/engedélyezni.

8. Feladat 4 pont
Melyik két 6 részbdl all egy HTML oldal? (2 jo valasz)

a) foot

b) head

C) body
d) hand

e) neck
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9. Feladat 2 pont
A HTML oldalon melyik cimsornal lesz a legnagyobb a betiiméret?

a) hl
b) h2
c) h3
d) h4

10. Feladat 2 pont
Melyik taggel adhatjuk meg a HTML oldalon, hogy mi jelenjen meg a bongész6 cimsoraban?
a) body
b) foot
c) back
d) bold
e) title

11. Feladat 2 pont
A CSS-ben melyik parancs allitja be a hattérszint?

a) back

b) color

c) background

d) background-color

12. Feladat 2 pont
A CSS-ben melyik parancs segitségével allitja be a felsé margét a DIV-re?

a) padding-bottom

b) padding-left

c) padding-right

d) padding-top
13. Feladat 6 pont
Hol helyezkedhet el a JavaScript a HTML-ben? (3 jo valasz)

a) Kkiilso fajlban

b) neck elemben

¢) ahead elemben

d) abody elemben

e) acimsorban

f) abrelemben
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14. Feladat 4 pont
Milyen lehetdségeket nyujt a JavaScript nyelv? (2 jo valasz)

a) Dinamikusan felépitheték a weboldal egyes részei.

b) Urlap mezéit elkiildés elétt ellenérizhetjiik.

¢) Nem kell megtanulni a HTML parancsokat.
d) Nem hasznalunk valtozokat.

e) Nincsenek tombok.
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IV. Miiszaki informatika
1. Feladat
Mi a teljesitmény mértékegysége?
a) VIA
b) V-A
c) ANV
d) VIA

2. Feladat

Az alabbi anyagok koziil melyik a legjobb szigetel6?
a) Levegé
b) Papir
c) Kvarc

d) Porcelin

3. Feladat

Melyik alkatrészre vonatkozhat az alabbi allitas?

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
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Osszesen: 100 pont
2 pont

2 pont

2 pont

A két fémlemezbdl (Gn. fegyverzetb6l) allo elrendezés villamos toltések tarolasara

(,,stiritésére”) alkalmas. A tarolt toltés, ¢s a fegyverzetei kozott mérhetd fesziiltség a miikodési

jellemzdje.
a) Tekercs
b) LED
c) Kondenzator

d) Traszformator
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4. Feladat 2 pont
Melyik elektronikai alkatrész karakterisztikaja lathat6 a képen?

Ir A
Vezetési
tartomany
Ur Uzx :"
--— o=
) lzwn 0,7 Us, V
Zarétartomany
Konyoktartomany
\—- Letorési tartomany
e $ Izmax
v In. I I
a) Tranzisztor
b) Tridéda
c) Alagutdioda
d) Zener dioda
e) UWT
5. Feladat 2 pont

Az alabbi anyagok koziil mely nem lehet dielektrikum egy kondenzatorban?
a) Csillam
b) Aluminium-oxid
c) Réz-oxid

d) Mianyag

6. Feladat 2 pont
Viltakoz6 aram esetén a frekvencia ndvelésével mely alkatrésznek csokken a valtakozo
aramu ellenallasa?

a) Dioda

b) Kondenzator

c) Ellenallas

d) Tekercs
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7. Feladat
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2 pont

Mekkora lesz az AB pontokban mérhetd ellenallas, ha mind a négy ellenallas 2 kQ?

a) 1kQ

b) 1,5kQ
0) 1.2kQ
d) 1,8k

8. Feladat

A felsorolt digitalis tarolok koziil, melyikre igaz az alabbi allitas?

2 pont

Ha mindkét bemenete azonos ,,1” logikai szintli kombinaciot kap akkor hatarozatlan értéki

kimenetet eredményez.
a) R-S tarolo
b) J-k tarolo
c) T tarolo
d) D tarolo

9. Feladat

Melyik allitas igaz az alabbi logikai kapcsolas esetén?

At
B4

a) F=A+B
b) F= A+B
) F=A*B

2 pont
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10. Feladat
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2 pont

Mekkora terheld ellenallassal kell terhelnem egy 50Q belsé ellenallasti generatort, hogy

illesztett allapotban legyen?

R

() Us U

(o]

a) R=50Q
b) R=100Q
c) Re=25Q
d) R=75Q

11. Feladat

2 pont

Az alabbi abran harom LED van soros kapcsoldsban ilizemeltetve. Mind a harom LED

villamos paraméterei megegyeznek.

Mekkora elotét ellenallast kell hasznalni, ha az alabbi adatok allnak rendelkezésre?

Upe=12V, UF=3V, IF=20 mA

R1

it —

— 1

T
i
Ay

,_
-
&
—

a) 250Q
b) 200Q
c) 300Q
d) 1500
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12. Feladat 6 pont

Mely harom megallapitas igaz a Zener-diddakra? (3 jo valasz)

a)
b)

c)
d)
€)
f)

A diodék koziil a legrosszabb a hoelvezetése.

Kisebb a letorési fesziiltsége, mint a p-n  atmenettel rendelkezo

sziliciumdiodaknak.

Nem hasznaljak az integralt digitalis aramkorokben.

Kis értékii a differencialis ellenallasa.

Zaro tartomanvban iizemeltetjiik.

Nagy Ohm-os vesztesége van.

13. Feladat 2 pont
Mi a CPU és a hiitéborda kozé felhordott hdvezetd paszta funkcidja?

a)
b)
c)
d)

Konnyebben eltavolithatova teszi a hiitdbordat egy esetleges CPU csere esetén.
Megfelelo helyen tartja a hitdbordat a CPU-n.
Tuzvédelmet biztosit a CPU talheviilésének esetére.

Segiti a hoenergia atadasat a CPU és a hiitoborda kozott.

14. Feladat 4 pont

Melyik két allitas lehet elony0s tulajdonsaga a térvezérlésii tranzisztoroknak?

a)
b)

Nagy bemeneti ellenallas.

Nem sziikséges foldelni egyik 1abat sem.

¢) Fazist nem fordit.

d) Nulla érték kozeli bemeneti aram.

e) Nagy kimeneti ellenallas.

15. Feladat 2 pont
Melyik elektronikai alkatrészre hasznaljuk a MOSFET roviditést?

a)
b)

Szigetelt vezérloelektrodas térvezérlésii tranzisztor

Szigetelt vezérldelektrodas térkitdltésh tranzisztor

C) Zaroréteges térvezérlésii tranzisztor

d) Zaroréteges térkitoltési tranzisztor
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16. Feladat 2 pont
Az alabbi aramkdrben mekkora lesz a kimeneti fesziiltség?
Upe=150 mV, Rk=500Q2, Rv=1,5kQ

Rv

Rx

u,,
“&'.

a) -50mvVv
b) 50 mV
c) -450 mV
d) 450 mV
e) -300 mVv

17. Feladat 2 pont
Mi a feladata a miiveleti erdsitok bels6 felépitésében a teljesitményerdsitonek?

a) Kis kimeneti ellenallassal kis kivezérelhetdséget biztosit.

b) Nagy kimeneti ellenallassal nagy kivezérelhet6séget biztosit.

c) Kis kimeneti ellenallissal nagy kivezérelhetéséget biztosit.

d) Nagy kimeneti ellenallassal kis kivezérelhet6séget biztosit.

18. Feladat 4 pont
Az alabbi hardverelemek koziil melyikben hasznalnak flash memoriat az adatok tarolasara?
(2 jo valasz)

a) SSD meghaijté

b) Merevlemez

¢) Cache memoria

d) RAM
e) pendrive
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19. Feladat 2 pont
Milyen visszacsatolast alkalmaznak egy Colpitts-oszcillatorban?

a) R-L

b) L-C

¢) R-R

d) C-C

e) R-C

20. Feladat 2 pont
Az alabbi abra egy fix fesziiltségii fesziiltség-stabilizator kapcsolast mutat.

Mi a szerepe a bemeneten 1évé C1 kondenzatornak?

Pozitiv
+ stabilizator +
IC
Ube C1 C2 Uki
v \i

a) Ha hosszu vezeték csatlakozna, akkor megfeleld legyen a bemeneti impedancia.
b) Galvanikusan levalasztja a bemenetet.

C) A gerjedés elkeriilését szolgalja.

d) Hoéfok kompenzaciot végez.

21. Feladat 2 pont
Adja meg a 189 decimalis szamot kettes szamrendszerben!

a) 10101111

b) 10111101

c) 10111111

d) 10111001

22. Feladat 2 pont
Melyik berendezés képes megvédeni a szamitogépet a fesziiltségeséstol azaltal, hogy
folyamatos és egyenletes tapellatast biztosit?

a) UPS

b) SPS

c) valtéaramu adapter

d) talfesziiltség-védo
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23. Feladat 2 pont

Milyen logikai kapcsolatot mutat az alabbi igazsagtablazat a két valtozo kdzott?

p—-»—-OQ}
— o= |o|W]
OD—‘)—‘OM

a) ES-kapcsolat

b) Vagy-kapcsolat

c) Negalas

d) Kizaro-vagy kapcsolat

24. Feladat 2 pont
Melyik 1épés kulcsfontossdgu, ha tobb hitdventilatort alkalmazunk a szamitogéphaz
belsejében?

a) Megbizonyosodni arr6l, hogy mindegyik azonos gyartmanyt ¢€s tipusu.

b) Meggy6z6dni arrdl, hogy mindegyik azonos fordulatszammal iizemel.

C) Meggy6z6dni arrdl, hogy mindegyik azonos mennyiségii levegé aramlasat biztositja.

d) Megbizonyosodni _arrél, hogy a megfelel6 légaramlas iranyaban vannak

beszerelve.

25. Feladat 2 pont

A megadott logikai fiiggvénynek mi lesz a minterm alakja?

|k P |k |O O O O |>
R kO O |k |k O O |
P o |k O |k o+ o |0
O |k |k |k O |0 |0 |k K

a) Y3=>(0,4,5.6)
b) Y3=I1(1,5,6,7)
¢) Y3=3(0,3,4,5)
d) Y3=I1(1,4,5,6)
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26. Feladat

Valassza ki a felsorolasbol az alabbi aramkorre jellemzo allitast!

o .

l,.—

Uz <
+
i '== Um []RI
o Cp ]
. O

a) Egyutas egyeniranyit6 kapcsolas.
b) A kapcsolas hatranya a bugofesziiltség megjelenése.

c) Kétutas egveniranyité kapcsolas.
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2 pont

d) Az aramkorben talalhatdo diddak nyitoiranya eldfeszités esetén jol észreveheté a

negativ ellenallasu szakasz.

27. Feladat

2 pont

Az alabbi elvi kapcsolds melyik visszacsatolasi tipusra vonatkozik?

a) Soros aram-visszacsatolas

b) Parhuzamos fesziiltség-visszacsatolas

€) Parhuzamos aram-visszacsatolas

d) Soros fesziiltség-visszacsatolas
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28. Feladat 2 pont
Milyen kapcsolas lathato az alabbi abran?
D D
IN Dl T Q e Q Dl T Q D Q out
Soros adat- Soros adat-
bemenet kimenet
=C =>C =>C =C
= [ ]
Cl —— & L g
Orajel
a) 4 bites szamlald
b) 4-bites soros léptetoregiszter
C) 4 bites o0sztod
d) 4 bites kivono
29. Feladat 2 pont
Jeldlje az alabbi aramkorre vonatkozé felsorolasban szerepld allitdsok koziil a kakukktojast!
Be IC :
Ki
0.
Ry
Upe
U

e
T

a) invertal6 miiveleti erdsités kapcsolas

b) negativ-, soros-, fesziiltségvisszacsatolt erdsitd

C) bemeneti ellenallasa végtelen

d) DC er6sit6, ezért als6 hatarfrekvenciaja 0OHz

30. Feladat

Az alabbi allitas melyik kodtipusra vonatkozhat?

2 pont

Kiilonleges binaris koéd amelynek jellemzdje, hogy bindris adatatvitel soran hibajavitasra

alkalmas.

a) Johnson-kod

b) BCD-kod

¢) Hamming-koéd

d) Gray-kod
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31. Feladat 2 pont

Az alabbi logikai fliggvény megadasi modra melyik allitas igaz?
4
F4 = Z (0,2,10,13)

a) Diszjunktiv szabalyos alak, amely a mintermek VAGY kapcsolatabdl all.

b) Konjunktiv szabalyos alak amely maxtermek ES kapcsolatabol 4ll.
¢) Diszjunktiv szabalyos alak, amely a mintermek ES kapcsolatabol all.
d) Konjunktiv szabalyos alak amely maxtermek VAGY kapcsolatabol all.

32. Feladat 8 pont

A Boole-algebra alaptételei alapjan egészitse ki az dsszefiiggéseket:

Megoldas:
A+A=1
A-1=A4
AA=4A

A-B=A+E

33. Feladat 2 pont

Melyik bitenkénti logikai miivelet keriilt alkalmazasra alabbiakban?

1001 1100
1110 0000

1111 1100

Megoldas: OR, VAGY

34. Feladat 4 pont
Az alabbiak koziil melyek nem érvényes hexadecimalis szdmok?

a) BEF3

b) HC45

c) EG16

d) DH3F

e) X35F
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35. Feladat 2 pont
Mi az oka az SSID szoras letiltdsanak, és az alapértelmezett SSID érték megvaltoztatasanak
egy vezeték nélkiili hozzaférési ponton?
a) Az alapértelmezett SSID hasznalataval barki hozzaférhet a hozzaférési ponthoz, és
modosithatja a beallitasokat.
b) Az SSID széras letiltasa radidfrekvencias savszélességet szabadit fel, és noveli a
hozzaférési pont adatatviteli sebességét.
C) A hozzaférési pont ledllitja a sajat MAC-cimének sugarzasat, igy megakadalyozza a
jogosulatlan tigyfelek csatlakozasat a halozathoz.

d) A vezeték nélkiili iigyfeleken manualisan kell megadni az SSID-t a halézathoz

torténo csatlakozas érdekében.

36. Feladat 2 pont
Mi a TCP/IP referencia modell négy rétege?

a) HTTP, TCP, IP, Ethernet

b) TCP, IP, Ethernet, IEEE

c) alkalmazasi, szallitasi, internet, halézatelérési

d) alkalmazasi, megjelenitési, viszony, szallitasi

e) fizikai, adatkapcsolati, halozati, szallitasi

37. Feladat 2 pont
Mi a BIOS feladata?

a) Lehet6vé teszi a szamitogép csatlakozasat a haldzathoz.

b) Biztositja a CPU szamara az adatok atmeneti tarolasat.

c) Végrehajtja a bekapcsolasi onellenorzést.

d) Grafikai szolgaltatast nytjt alkalmazasok és jatékok részére.

38. Feladat 2 pont
Mi a szerepe a CSMA/CA-nak egy WLAN-ban?

a) Biztositja a mechanizmust a kozeghozzaféréshez.

b) Leirjaa WLAN legkisebb épitokoveét.

c) Biztositja, hogy a kliensek a megfelel6 WLAN-hoz csatlakozzanak.

d) Lehetévé teszi egy allomas szamara, hogy a jel elvesztése nélkiill mozoghasson a

cellak kozott.
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4 pont

Melyik két allitas helyes az IPv4 és IPv6 csomag fejlécének dsszehasonlitasakor?

(2 jo valasz)

a) Az IPv4-ben hasznalt fejléc ellendrz6 mez6 (Header Checksum) neve megmaradt

IPv6-ban is.

b) A célcim (Destination Address) mez6 Gj az IPv6-ban.

c) Az IPv4-ben hasznalt forrascim (Source Address) megmaradt IPv6-ban is.

d) Az IPv4-ben hasznalt verzio (Version) mez6 IPv6-ban mar nincs.

e) Az IPv4-ben hasznalt Time-to-Live mezét lecseréli IPv6-ban a Hop Limit mezé.

40. Feladat

4 pont

Melyik két alkalmazastipus igényli, hogy a forgalmuk elsObbséget élvezzen mas

forgalomtipusok el6tt a halozaton atvitel soran? (2 jo valasz)

a) E-mail
b) fajlatvitel

€) azonnali lizenetkiildés

d) videé

e) hang
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